Egy elhanyagolhat6 falvastagsagu, jo hévezets anyagbol késziilt kettds henger kerekeken mozoghat. A hengerek
bels6 keresztmetszete Ay és As. A hengerekben falhoz rogzitett dugattyuk vannak, amelyek tavolsaga a hengerek
érintkezési sikjatol L. Az elzart térrészben T h6mérsékletd oxigéngaz van, a kiils6 nyomés pg.
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A hémérsékletet lassan Ti-re emeljiik.

a) Mennyivel mozdul el a kettGs henger a hémeérséklet valtozasa kozben?

b) Mennyi hét vesz fel az oxigéngaz a melegitési folyamatban?

(Adatok: A; = 10 cm?, Ay =5 cm?, L = 10 cm, po = 100 kPa, Ty = 250 K, T} = 300 K.)



